

Additions and Corrections

1993, Volume 36

Laurent Fraisse,* Jean-Baptiste Verlhac, Béatrice Roche, Marie Claude Rascle, Alain Rabion, and Jean Louis Seris: Long-Chain-Substituted Uric Acid and 5,6-Diaminouracil Derivatives as Novel Agents against Free Radical Processes: Synthesis and in Vitro Activity.

Page 1467. In Table I, column 1, 41, 43, 40, 51, 53, 57, 59, 513, 517, and 537 should be replaced by 41a, 43a, 40a, 51a, 53a, 57a, 59a, 513a, 517a, and 537a, respectively.

Page 1469. In the right column, first full paragraph, first sentence and tenth sentence, replace 43 with 43a.

D. Bonchev,* C. F. Mountain, W. A. Seitz, and A. T. Balaban: Modeling the Anticancer Action of Some Retinoid Compounds by Making Use of the Oasis Method.

Page 1565. In the structure, R2 should be replaced by OR2.